
Rodbinske podpore no orožne velbe vpohliconili 
»Slov. gospodar« je že dvakrat poročal o skle

pu vlade, da se izplača podpora rodbinam na 
orožne vaje vpoklicanih. Nova uredba o podpo

rah je že izšla v »Službenih novinah« in jo pri

občujemo v izvlečku. 

Pravica do podpore in njena višina 
Pravico do podpore imajo družine, katerih hra

nilci so poklicani v vojaSko službo, in je ostala 
družina radi vpoklica brez nujnih sredstev za živ

ljenje. Ta podpora se zamore uživati, dokler je 
družina v stiski, najdarje pa do odpustitve hra

nilca Iz vojaške službe. 
Potrebo nakazila podpore bo ocenil za vsak pri

mer poseben odbor. Za prošnjo za podporo so 
pooblaščeni člani družine po sledečem redu: za

konita žena, potomci, oče in mati. Izjemoma, če 
nI teh oseb, pa more biti podpora podeljena tudi 
drugim članom družine (kakor n. pr. zadragar

jem, dedu, bratom, sestram itd. ter drugim ose

bam), ki jih je vzdrževala oseba, poklicana v vo

jaško službo. 
Višina podpore znaša za večje kraje z več ne

go 20.000 prebivalci osem dinarjev, v vseh osta

lih krajih pa pet dinarjev. V primeru spremembe 
bivališča se more višina podpore menjati šele po 
preteku roka 30 dni, odkar je bilo bivališče spre

menjeno. 
Poleg podpore se more družinam podeljevati 

tudi dodatek za vsakega otroka pod 16 leti, ka

terega je vzdrževala oseba, poklicana v vojaško 
službo. Dodatek znaša tri dinarje dnevno v vseh 
krajih. Če družino tvori samo en potomec, nima 
pravice na dodatek povrh podpore. 

Kam nasloviti prošnjo? 
Prošnjo za podporo je predložiti občini, v ka

teri biva prosilec. Občina bo poslala izročeno 
prošnjo najkasneje v 48 urah pristojnemu odbo

ru za podpore s svojim uradnim potrdilom o res

ničnosti podatkov o družini, katera prosi za pod

poro. 
Odbor za rešitev prošenj 

Za izdajanje sklepov o prošnjah za podporo in 
dodatek se ustanovi na okrajnem sodišču odbor 
za podporo. Odbor tvorijo a) en sodnik okrajne

ga sodišča, ki ga določi starešina sodišča, kot 
predsednik odbora; b) en občinski odbornik, ozi

roma mestni svetovalec, ki ga določi občinski od

bor, oziroma mestni svet mesta, v katerem je 
sedež odbora; c) en davčni uradnik iz kraja, v 
katerem je sedež odbora, določi ga šef pristojne 
davčne uprave. Vsakemu teh odbornikov se do

loči tudi namestnik, če se pokaže potreba, la

hko predsednik okrožnega sodišča odloči, da se 
pri tem ali onem okrajnem sodišču ustanovi več 
odborov za podpore. 

Opisani odbor za podpore odloča o podpori in 
dodatku z večino glasov. 

Odlok odbora o rešitvi ali zavrnitvi se takoj 
dostavi prosilcu in pristojnemu vojaškemu po

veljstvu radi pregleda. 

Pritožba zoper sklep odbora 
Prosilec, ki je bil odklonjen, se proti sklepu 

odbora lahko pritoži pismeno ali na zapisnik 
predsedniku tistega okrožnega sodišča, v čigar 
področju se nahaja okrajno sodišče, ki je o proš

nji odločalo. O teh pritožbah odloča predsednik 
okrožnega sodišča ali pa sodnik, ki ga on določi. 
Predsednik ali določeni sodnik bo dostavil brez 
odlašanja svoj sklep prosilcu in predsedniku od

bora za podpore zaradi izvršitve. Predsednik 
okrožnega sodišča ali določeni sodnik more, če 
smatra za potrebno, preden izda svoj odlok, po

zvati prosilca, da podkrepi svojo pritožbo še z 
drugimi dokazi. 

Proti odloku predsednika okrožnega sodišča, 
oziroma določenega sodnika ni pravnega leka, 

vendar pa more prosilec predložiti novo proš

njo, ki temelji na novih dejstvih. 

Sprememba podpore 
Ce se po izdanem sklepu spremeni katero od 

dejstev, ki so služila kot merilo za določevanje 
iznosa podpore in dodatkov, lahko odbor za pod

pore, če to izve, predrugači prejšnji sklep in upo

števa nova dejstva. Uživalec podpore In vse ob

lasti so dolžne takoj obvestiti odbor za podpore 
o vseh spremembah, ki bi mogle vplivati na pra

vico do podpore ali dodatka, kakor tudi na nj~ 
hovo višino. 

Izplačilo podpor 
Podpore bo izplačevala Poštna hranilnica pre

ko pošt osebam, katerim je bila podpora podelje

na. Če je hranilec poklican v vojaško službo na 
določen čas in ne delj kot štiri tedne, bo pred

sednik odbora za podpore izdal nalog, da se vsa 
podpora in dodatek izplačata naenkrat, če je 
hranilec pozvan na vaje za delj ko štiri tedne ali 
pa na nedoločen čas, bo predsednik odbora za 
podpore izdajal potrebne naloge za izplačilo vsa

kih 15 dni vnaprej. Če je hranilec odpuščen iz 
vojaške službe pred iztekom tekočega roka 15 
dni, potem uživalci podpore in dodatka niso 
dolžni vrniti odvisno sprejete podpore, oziroma 
dodatka. Pristojno vojaško poveljstvo bo takoj 
obvestilo odbor za podpore o odpustu tistih oseb, 
katerih družina sprejema podporo. 

• 
Zgoraj v izvlečku navedeno uredbo glede viši

ne podpor lahko spremeni ministrstvo za social

no politiko in narodno zdravje v sporazumu s fi

nančnim ministrstvom. 


